

# 武警二院全面停诊 武警部队称绝不姑息

4日上午,深陷魏则西死亡事件的武警北京总队第二医院贴出停诊通知,宣布暂时停止一切对外服务。通知称“因本院教育整顿,从即日起,暂时停止一切对外服务(包括门、急诊接诊和住院收治)。现住院治疗患者及家属向所属科室领取探视证,凭证出入医院。具体开诊时间另行通知”。

从4日开始,武警北京总队第二医院全面停诊。此次停诊的不仅包括卷入风波中的生物诊疗中心,还包括所有的门诊、急诊和住院部。4日早上8点,记者在武警二院门前看到,大门南北两侧分别摆放了一个指示牌,原本用来提醒

“禁止吸烟”的指示牌上分别贴上了一张纸,上面写着:“因本院教育整顿,从即日起,暂时停止一切对外服务(包括门、急诊接诊和住院收治)。现住院治疗患者及家属向所属科室领取探视证,凭证出入医院。具体开诊时间另行通知。第二医院。二零一六年五月四日。”

记者在现场看到,医院大门紧闭,门前已经拉起了红线,多名保安在大门前维持秩序。有位50多岁的女士带着一个小女孩准备进入医院探望患者,保安告诉她们,必须让住在医院内的患者来接或者她们收到通知,才可以让她们进入院内。

早在5月2日,位于武警二院住院部一楼的生物诊疗中心已经停诊。昨天,一些曾经或正在生物诊疗中心治疗的患者及家属来到医院,要求生物诊疗中心退款。4日一早,武警二院的停诊从生物诊疗中心扩展到所有的科室,连急诊以及住院收治也全部暂停。具体开诊时间目前尚不得而知。

另据了解,武警部队对“魏则西事件”高度重视,目前已组成工作组进驻武警二院。武警部队有关领导表示,将全力配合国家卫计委和中央军委后勤保障部卫生局调查,对发现的问题将依法依规严肃处理,绝不姑息迁就。

据《北京晚报》



## 市司法局召开“两学一做”学习教育工作会议

本报讯 昨日,市司法局召开“两学一做”学习教育工作会议,部署全局“两学一做”学习教育工作。

会议指出,开展“两学一做”学习教育,是强化理论武装、加强党的思想政治建设的重要部署;是协调推进“四个全面”战略布局,特别是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手;是司法行政工作为全面建成小康社会、建设魅力商丘提供优质法律服务和法律保障的职能要求。

会议强调,“学”是基础,“学”就要学深、学透。要组织党员开展“手抄党章”活动,组织好“学党章、学准则、学条例”系列辅导,并着手准备给大

家上第二季度廉政党课;“做”是关键,“做”就要做实、做好,切实保持好监所安全、学校安全和社区矫正管理安全,扎实开展好律师、公证、法律援助、司法考试、法治宣传、司法鉴定等业务工作,抓好机关及二级机构文明单位创建和基层基础建设,做到“学做结合”。

会议要求,要切实加强组织领导,切实发挥支部作用,区分行业、岗位,制订有针对性的工作计划,把“两学一做”工作落到实处,取得实效。

参加会议的还有机关全体党员,局属二级机构党委、总支、支部全体委员,市律协党委委员,局机关非党员同志也参加了会议。 晚报记者 吴文昊

## 市交警支队交通管理 执法服务中心 今年连获三项省市级殊荣

本报讯 继获得“商丘市五四青年集体”和“商丘市三八红旗集体”称号之后,5月3日,商丘市交警支队交通管理执法服务中心领到河南省总工会授予的“河南省工人先锋号”牌匾。至此,该中心今年已经连续获得三项省市级殊荣。

一直以来,交管执法服务中心牢固树立全心全意为人民服务的宗旨,始终把群众满意度作为考量所有工作的指标。全体民警立足岗位,敬业奉献,以一流的服务和辛勤的汗水维护着法律的尊严,受到社会各界和上级部门的好评和表扬。

据了解,交管执法服务中心一是狠抓队伍建设,规范执法行为,提高执法效能,打造和谐、友爱、奋进的战斗集体,并实行日常考评百分制;二是服务更加细化,业务岗位分工明确,大大方便了驾驶人办理业务;三是坚持教育执法,使驾驶员在接受处罚的同时接受教育,以后不再重犯,体现了处罚与教育相结合的基本执法原则。晚报首席记者 邵群峰

通讯员 朱玉红

## 执法犯法 同样要受到法律追究

□涂超华



近日,海口市秀英区长流镇琼华村“拆违”冲突的视频被广泛传播,其中数位联防队员在村里

殴打群众的画面引发社会公愤。日前,5名殴打群众的工作人员已因涉嫌寻衅滋事罪被当地公安机关刑拘。这充分说明,法律面前没有特权,执法犯法同样要受到法律追究。

在全面依法治国深入推进的背景下,依然采取如此粗暴的做法,不仅有损政府形象,而且有可能使事态恶化,激化社会矛盾。

秀英区暴力执法反映出部分干部对依法行政缺乏敬畏之心。公权力的行使不能随心所欲,更不能逾越法律红线。一旦权力肆意妄为,就会给政府

公信力带来难以挽回的损失。党员干部敬畏法律,就是要对法治的尊崇、对法律的敬畏转化成思维方式和行为方式,做到在法治之下而不是在法治之外解决问题,着力提高依法履职能力。

秀英区简单粗暴的做法也反映出部分干部对人民群众缺乏敬畏之心,群众观念淡薄,对群众利益漠不关心,对群众疾苦麻木不仁,缺乏做好群众工作的耐心和热情。党员干部敬畏人民群众,就是要牢固树立宗旨意识,强化群众观念。只有对人民群众心怀敬畏,才能获得人民群众的支持和拥护,才能站得牢、立得稳。党员干部要了解群众诉求,妥善化解利益矛盾,真正做到权为民所用,利为民所谋,带着真情实感去做好群众工作。

## 市农业局召开“两学一做” 学习教育动员会

本报讯 昨日下午,市农业局“两学一做”学习教育动员会在市政府第一会议室召开。该局领导班子成员、机关全体和局属各单位班子成员等50多人参加了会议。

会议就如何开展好局系统“两学一做”学习教育工作做了动员部署,并以深入开展“两学一做”教育,做“忠诚、干净、担当”的合格党员为主题给大家上了一堂生动的廉政党课。

会议从为什么开展“两学一做”学习教育、开展“两学一做”学习教育的重点是什么以及如何开展好“两学一做”学习教

育三个方面进行了动员部署。

会议要求,以局属各党支部为单位认真学习,及时把中央、省委和市委的部署以及动员会议精神不折不扣地传达给每个党员;认真抓好贯彻落实,按照局系统“两学一做”学习教育实施方案,发挥好党支部的主观能动作用和领导干部的示范带头作用,在局系统迅速掀起开展“两学一做”学习教育的热潮。

会议传达了《关于加强“五一”“端午”期间党风廉政建设的通知》,还对当前“四不为”专项治理活动进行了部署。

晚报记者 吴文昊

## □简讯

为进一步推进公安机关“共产党员进社区”志愿服务工作的常态化、规模化,近日,商丘市公安局东方分局政委杨亚萍带领民警开展进社区志愿服务活动,提升党员宗旨意识,传播社会正能量,得到了社区群众的一致好评。 通讯员 裴军伟

# 衣往情深 让爱暖心

## ——爱心捐助公益活动在商丘阳光男科医院正式启动——

### 活动启动 宣讲活动宗旨及意义

2016年5月4日上午9点,商丘阳光男科医院联合京九晚报、商丘市衣往情深办公室举办爱心捐助公益活动。活动现场汇集了来自社会各界爱心人士及义工们,他们虽然职业经历不同,但满腔的爱心让他们融为一体。在活动现场,商丘市京九晚报副总编潘中华先生向我们介绍了“衣往情深”的发展历程和捐赠的意义及捐赠物品的去向。该公益项目的宗旨是“捐



物助人、物旧情深、有限物资、无限循环”。作为本次活动的承办方,我们希望通过本次活动,发挥我们的社会作用,用自己实际行动来为再生环保公益事业做贡献。不仅弘扬了中华民族乐善好施的

传统美德,又能将资源循环利用,同时有利于资源节约与环境保护。

### 爱心捐助 衣往情深 让爱暖心

活动启动后,全体员工纷纷前来进行捐赠衣物,商丘市衣往情深办公室义工们为捐赠人员发放爱心荣誉卡。一件衣服、一双鞋子……也许只是你多年来陈积的旧物,但对于贫困地区的人们与儿童来说,却能温暖他们整个人生,让他们感受到来自社会的关心。或许您捐出的一件衣物,不足以改变他们

的生活环境,但您的爱心,一定能令那身陷困境的家人,感受到一个素不相识的人带来的温暖与祝福,同时您的爱心又为节能减排做出了贡献。

最后,希望有更多的爱心人士关注环保,能够为建设“绿色环保·健康家园”贡献一份力量,也希望更多的人能够拥有健康、享受生活、幸福快乐!

### 阳光10年

一直走在公益事业的前沿

商丘阳光男科医院自2006年建院以来,一直秉承“一切为人民健康服务”

的宗旨和“病人利益至上·良心诚信为本”的服务理念,10年来一直走在从事公益事业的前沿。

一直以来我们不断地用自己的行动,为人民群众的健康事业尽我们应尽的责任和义务,为社会和谐发展贡献我们的一份力量。

商丘阳光男科医院是豫东地区一家“专科、专病、专医、专治”的高起点、高品质的现代化专业男科医院。



看男科 选10年老品牌 商丘阳光男科医院